

28天的旅行，用镜头记录沿途风景

驴友“安子”的尼泊尔之行



尼泊尔的“国兽”黄牛卧在杜巴广场享受阳光

8 天时间徒步安娜普纳小环线

8月3日，“安子”在中尼的边界城市樟木兑换了8万尼币，来到尼泊尔境内的博克拉，准备攀爬安娜普纳小环线。

喜马拉雅山系安娜普纳雪山是尼泊尔最著名的徒步圣地。“来自世界各地的驴友都拿着放大镜在地图上研究攀登路线。我们没花多少力气，直接找了一名向导，省力又安全。”“安子”说。

热带雨林最大的麻烦就是无处不在的蚂蟥。安子的左手有个

伤口，是蚂蟥留给他的纪念。“只要有振动，就能吸引大批蚂蟥，要命的是它们吸血时没有任何感觉。”“安子”说。

8天里，最舒服的时候就是到达住宿地，放下背包，喝上一杯咖啡，看着远处层叠的山峦和云海，惬意至极。海拔越高，温度越低，到了4000多米时，温度几近0℃了。“回顾四周，我们已经身处一个四面包围着雪山的坡地了。”“安子”说。

热带雨林最大的麻烦就是无处不在的蚂蟥。安子的左手有个



骑摩托车途经皇家巴迪亚国家公园

广汽丰田“让你生活更从容”系列报道：

广汽丰田：将环保进行到底



“低碳”经济已成为全人类的必然选择，节能减排的工作也在日益推进。作为国民经济支柱性产业，汽车产业的发展迅速，且在我国发展低碳经济的大潮中占据重要位置。广汽丰田作为一个将社会责任置于发展战略高度的企业，围绕汽车产业可持续发展这个重大课题，推动节能、环保、资源节约技术的应用，打造低碳发展模式，促进汽车产业与社会经济协调发展。让我们走进广汽丰田，感受它细致入微的环保理念。

打造环保工厂

2009年，以第二工厂建设为契机，广汽丰田提出了“打造中国环保NO.1工厂”的目标，进一步加大了在生产体系中的环保投入力度，积极筹备新能源汽车的导入计划，并把环保的管理延伸至网络渠道中，系统而完善地解决了废水回收处理、降低能源消耗、可挥发性有机气体排放量控制、废气排放与废弃物回收等一系列重大的环保课题。

为了真正地达到废水100%回收利用，广汽丰田斥资1100万元，首次采用了全球领先的“浓缩液回收”技术，这也是世界上首家采用此项新技术的汽车企业。

为了降低能耗、节约能源、减少二氧化碳排放，广汽丰田新工厂导入了大量的先进制造设备。

先进的注塑设备、采用双层结构隔热涂料的厂房、太阳能发电系统……在广汽丰田的工厂车间，处处可见先进环保技术的身影。

为了减少VOC(可挥发性有机物)排放，广汽丰田采用了“全过程控制”的方式，放弃油性涂料而大量采用更昂贵但VOC更低的水性涂料，同时采取改善措施降低有机溶剂的使用量，进一步减少VOC的排放，最后通过RTO(废气焚烧装置)净化车间产生的废气，使得VOC的排放量达到世界领先水平。

先进技术引领环保新未来

在新能源技术的开发与利用上，丰田一直走在世界前沿。2010年投产的油电混合动力凯美瑞，采用新一代的TOYOTA油电混

合动力系统(Toyota Hybrid

System-II)，该系统综合了电动机和发动机两大动力优点，不仅拥有中高级车顶级水平的动力性能，而且实现了出色的低油耗、低排放。通过将油耗控制在最低量，油电混合动力凯美瑞实现了超低水平的尾气排放。该车型的CO₂排放量相比2.4L汽油版轿车可降低30%以上，CO(一氧化碳)、NO_x(氮氧化物)、NMHC(非甲烷总烃)的排放量也得到了极大幅度的削减。

雅力士是诞生自欧洲的紧凑型两厢车，符合最为严格的尾气排放欧IV标准。在2006年美国能源局和环境保护局发布的“乘用车(非混合动力组)燃油经济性排序”中，雅力士位居榜首；在英国环境运输协会(ETA)公布的英国10大绿色车中，丰田雅力士在跨级别的总排名中拿下最高分，从而获得ETA颁发的“年度绿色环保风云车”大奖。

汉兰达2.7L也是在当今节能减排浪潮下诞生的产品。该车型采用了丰田2008年最新研发成功的双VVT-i直列四缸发动机，

作为一款集商务休闲于一体的SUV，其燃油经济性和排放指标可以与2.4L的轿车媲美。

环保的4S店

位于我市宁康西路308号的广通4S店于今年3月份开始正式营业，占地面积12亩，总投资3000多万元，目前拥有员工65

名。旗下拥有凯美瑞和汉兰达两个冠军车型以及越来越受我市市民喜爱的雅力士车型。作为一家年轻的4S店，广通凭借服务、高标准的流程化管理，赢得了顾客的普遍认同。其实，广通的细心不只体现在服务上，也表现在对环保工作的细致到位上。

走进广通4S店，窗明几净的展示大厅内，一辆蓝色的混合动力凯美瑞摆在显眼处。广通4S店的总经理郭卿介绍道，作为广丰销售渠道的一分子，广通店一直坚持高效、环保的理念。

工作人员平时办公使用的数据表格统计，全部采用网上操作，减少了纸张的使用与浪费。

店内的一些电子显示设备，可以方便地告诉客户信息，同时也达到了低碳的环保效果。

此外，郭总告诉记者，他们正准备引进先进处理工艺，将洗车后的水，经过多次过滤后，用来浇花、冲洗地板等。

不难看出，广汽丰田的环保理念贯穿了工厂、产品、渠道等各个环节。其实，“卓越的产品、先进的工厂、创新的渠道”，是广汽成立以来一直努力构筑的三位一体品质保障体系。今后，广汽将进一步把环保节能精神融入到“三位一体”框架中，将节能环保上升到新的战略高度，更好地履行企业社会责任。

(蔡甜甜)

童言无忌

每个孩子都是一个“天使”，他们的“童言无忌”中蕴含着童真、童趣和直言不讳的率真天性。生活中他们所说的那些天真烂漫的话语总能让人眼前一亮，忍俊不禁。

我们家什么时候再变穷？

邻居的小孩刚上小学二年级。暑假里，孩子的爸爸妈妈给他报了书法班，每天他都要练习很多页书法。

有一天傍晚，孩子的爸爸坐在他边上监督他练习书法，孩子的妈妈削好水果端来放在他面前，而孩子呢，撅着小嘴很不情愿地写着字。

孩子的爷爷看到了说：“宝

宝，你现在多幸福啊，坐在有空调的房间里写字，还有爸爸在边上一笔一划地教，妈妈削好水果给你吃。爷爷像你这么大的时候，因为家里穷，读不起书，还要天天上山放牛呢……”

小孩听了急切地问：“爷爷，那我们家什么时候能再变穷呢？上山放牛多好玩啊……”

(记者 叶萌)

yueqing daily

包装相同名相似

山寨食品可乱真

“山寨的东西真多啊，可我还是第一次发现吃的东西也有山寨的。”近日网友“生生世世”在论坛留言。“生生世世”说他在北白象一超市发现好多“傍名牌”的山寨食品，有饼干、饮料、食用油等。



门窗雕刻艺术是杜巴广场最值得看的一角。

开了4天的摩托穿越大半尼泊尔

尼泊尔境线全长2400公里，从东到西长度为885公里，而从南到北则在145—241公里之间。“这个国家并不大，我很早就想骑着摩托车跨越尼泊尔了。”“安子”是一名注册赛车手，可以参加国内一些相应的拉力与越野赛事，跨越尼泊尔是他追逐梦想的第一步。

8月14日，他的伙伴陆续回国了，而他从博卡拉租了一辆摩托车。利用4天时间，他从博卡拉往尼的最南面，再折向最西面。“在尼开车的规则与我们这边不一样，他们是靠左行驶的。我用了很长时间才调整过来，回乐后正为重新调整而苦恼。”“安子”笑谈。

在贫苦区，“安子”看到没有门窗的学校，里面的孩子在认真地念书，他还见识过尼人民用右手抓饭吃，还有来自他们的友善，这些都深深刻在“安子”的脑海里。

前天，记者见到了被晒得黝黑的“安子”，以及他的两张翻得稀烂的地图，他说：“出去一趟，才知道英语如此重要，学好英语，以后还要穿越。”当然，下回他想要挑战的可是一条经典线路，从美国的东海岸驶向西海岸。

(记者 冯晓明)

向本报QQ热线提供新闻线索的网友“黑皮”将获得50元报料奖

乐清拉芳舍招聘厨师

炉台老师，改刀，打盒，学徒

联系电话：15257775830

网友称购物时多一个心眼才放心

网友“流水无声”：我曾和几个朋友在超市购买绿茶，标明“金统”和“奥心宝”商标的绿茶的口感就像是自来水兑糖精，而绿茶的瓶身除了包装上标注的商标不同，外包装和师傅绿茶、统一绿茶都很相似。很担忧质量是否合格？

网友“可妍”：不久前一天，市区清远路一流动摊点的喇叭放着：“香港益达集团现在举行优惠活动，木糖醇口香糖10元3瓶。”这么便宜！我买了3瓶柠檬味的。

回单位嚼了一粒觉得不是一个味。这才发现塑料瓶包装上方用很大的字写着“香港益达”，下面竟然还有两个小字——“艾达”。

监局食品办介绍，山寨食品一般出现在城乡结合部较多。一些中小学附近的小卖部，还有流动摊点也是山寨食品的藏身之处，

他们没有到相关部门办理任何证照，出售的“三无”食品有的过期或变质，市民购买时一定要看仔细。(记者 梁梓 实习生 王魏琪)

Q聊记录

yueqing daily

强行卖肉 老板娘竟“抢”顾客钱包

家庭主妇：

昨天去菜场买菜，看了一出强行卖猪肉的闹剧，估计日后再经过那家摊位时我会绕道走了。

值班记者：

什么事情？快说来听听。

家庭主妇：

一个操外地口音的妇女在一家卖猪肉的摊位前表示要买8块钱的猪肉。老板娘动作非常利索，往下一刀，过秤一看，多了5块钱。老板娘的意思是让这个妇女把这13块钱的猪肉“承包”了，不过，这强扭的瓜不甜，人家不愿意。

值班记者：

没拿回钱包就走了？这摊主的做法有点过分。做生意要讲诚信，哪有强卖的道理。

上海證券

股票基金、股指期货业务开户

www.shzq.com

全国统一客服热线：4008918918

乐清营业部：乐成镇乐成路189号 62572807

乐清营业部：62728681 虹桥服务部：62369168

浙江树人大学全日制本部招生

★高教自考

★“技能+学历”创新班

★日语出国强化班

地处杭州市舟山东路36号

本部办学 招生代码 0014

0571-88297137 88297197 钱老师 13757194595

http://cjxy.zjrsu.edu.cn

公 告

今有高洪枢，北白象镇岭西村人，有三间五层楼房坐落于北白象镇岭西村，房屋所有权证号：白象镇字第09659号。于2003年8月7日经其夫妻商议出让给岭西村村民周朝桂所有。今周朝桂向北白象镇房产管理局申请房产过户登记，现请高洪枢夫妻于本公告之日起15日内前往北白象镇房产管理局协助办理过户签字手续，逾期不来，本所将依据相关法律规定给予申请人办理过户手续。如有异议请致电：62991772，特此公告。

北白象镇房产管理所

2010年8月25日

关于乐清市建设项目拟供地公示

乐清市国土资源局供〔2010〕号

我局现将下列建设项目拟供地情况进行公示，并欢迎社会各界反映。公示的地块具体情况如下：

序号	拟用地意向单位	用地总面积（其中 负负担面积）(m ²)	坐落	用途	备注
1	乐清市乐成镇第五小学（一期）	10000	乐成镇石马南村	科教用地	划拨供地

(一) 如有异议，请于见报之日起7日内向我局反映

乐清市国土资源局

2010年8月26日

乐清市北白象控制性详细规划 D-d18、D-d28 地块(北白象康居工程)规划修改公告

乐清市北白象镇人民政府为落实康居工程项目，向市规划建设局申报乐清市北白象控制性详细规划 D-d18、D-d28 地块规划修改事宜。调整地块位于北白象镇南才村及蒋家桥村，调整内容如下：

(1)D-d18 地块的用地面积由 2.758 公顷调整为 2.754 公顷，

D-d28 地块的用地面积由 0.515 公顷调整为 0.519 公顷。(2)D-d18 地块划分为三个地块，分别为：D-d18-1、D-d18-2、D-d18-3。

同时 D-d18-1、D-d18-2 的用地功能由原来的企业办公用地分别

调整为商住用地和住宅用地。(3)三个地块中 D-d18-1、D-d18-2 的容积率由 2.0 提高到了 2.6，其他

技术经济指标也进行了不同程度

调整(具体调整情况请登录乐清市规划建设局网站查询)。

凡是与本建设项目建设有重大利害关系的公民、法人以及其他组织，应在公告之日起7日内，持本人身份证件以及证明本人利害关系存在的证据材料(如本人房产所有权证)，向乐清市规划建设局编制办公室申报(乐成镇宁康东路98号)，登记为利害关系人，依法行使陈述、申辩以及申请听证等权利。